



## Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по информации о нарушении прав жителя Свердловской области



В социальных медиа опубликована информация о том, что в городе Алапаевске Свердловской области произошло ДТП с участием местных жителей. В ходе разбирательств произошел конфликт, в результате которого один из собственников транспортного средства причинил телесные повреждения другому участнику ДТП. Пострадавший опасается, что напавший может избежать ответственности за содеянное.

По данному факту следственными органами СУ СК России по Свердловской области организовано проведение процессуальной проверки.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. возбудить уголовное дело по данному факту и представить доклад об



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

установленных обстоятельствах. Ход и результаты расследования уголовного дела будут поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

06 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1836786>